

2020年9月21日 星期一

编辑:张花 版式:欧阳梅 校对:谢红兰



流动菜贩占据斑马线摆摊

常胜西路与静园路交叉路口有隐患

■文/图 本报记者 周瑞华

本报讯 近日,市民王先生向记者反映,蒸湘区常胜西路与静园路交叉路口存在流动菜贩占据斑马线经营的现象,附近居民盼治理。

王先生告诉记者,他家就住在常胜西路与静园路交叉路口附近,这里是许多市民出行的必经之路。但这个路口早上经常有流动摊贩占道经营,菜贩占据斑马线一端,给行人带来不便与安全隐患。

9月18日早上7点10分,记者来到王先生所说的地点发现,该交叉路口东侧一端的斑马线上,流动菜贩正在摆摊,占据了部分斑马线。行人通过斑马线时,只能绕过一排摊位而行。此外,静园路东侧一端的机动车道也被流动菜贩的摊位及围在摊位旁的市民所占据,导致该地段车行缓慢,人、车、摊位夹杂在一起。不少



菜摊挤占斑马线

市民纷纷表示,占据斑马线摆摊十分不妥,希望摊主们不要占道经营,也希望

有关部门能管管,还市民一个安全、畅通的出行环境。

废品任性堆放 行人叫苦不迭

位于潇湘街一号附近地段,环境脏乱,亟待整治

■本报记者 胡亚华

本报讯 近日,潇湘街居民向本报新闻热线8611110反映,家门口的一家废品收购店将店门前的人行道当作自家的“储货仓库”,随意乱堆乱放,妨碍居民出行,影响环境卫生。

18日下午,在潇湘街一号附近地段,记者发现一家没有悬挂店牌的废品收购店门前,堆放着各式各样的大袋饮料瓶、油瓶及纸盒等废品,磅秤、推车等经营工具也摆设在人行道上,过往居民无奈只得在废品间穿行而过,地面油渍遍地,现场环境脏乱不堪。知情者告诉记者,这家废品店在此收购废品多年,随意堆放废品,油污撒漏,油渍遍地,对环境卫生造成影响。当地群众希望,有关职能部门应规范废品收购店入室进店经营,对店外占道经营行为依法依规进行查处,还道于民,消除安全隐患。

15米长人行道摆了3张牌桌

衡祁路“露天牌馆”卷土重来



露天牌馆挤占人行道

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 近日,衡祁路居民向本报新闻热线8611110反映,他们家门前的人行道又被露天牌馆挤占,不仅影响市民正常通行,而且与创建全国文明城市形象不搭。

19日下午,在衡祁路与幸福路交

会处,记者看见连排方桌座无虚席,只见他们打牌正欢,牌桌四周或站或蹲着不少围观者。记者观察发现,长约15米的人行道上摆设了3张牌桌。“通过执法整治,这条路仅清爽了一阵子。”衡祁路居民曹先生告诉记者,露天牌馆“重出江湖”已半个月,自上午摆桌至傍晚才散场走人。

车上拼激情 车下讲环保

我市举行山地自行车赛

■文/本报记者 伍施施
图/李孜

本报讯 为宣传倡导绿色、环保、低碳的生活方式,推动我市群众体育事业发展,9月19日,2020山地自行车赛在牛山水风景区拉开战幕。

本次活动由衡阳市文化旅游广电体育局指导、衡阳市自行车运动协会主办。赛道全程3公里,吸引了来自七县五区的近百名骑行爱好者参加,大家沿着景区的爬坡道路蜿蜒

而上,经金马湖、金马林场,最后到达马鞍山顶。经过激烈角逐,肖尚、高灵利、刘美芬分获男子精英组、男子大师组、女子混合组的冠军。

据悉,本次自行车赛是我市在疫情形势趋缓后的第一场自行车赛事,参赛者需持健康码、现场检测体温后参赛。

赛后,骑行爱好者们相聚在景区大门前,拿起环卫工具,清理景区周边垃圾,用实际行动共建美好家园。



比赛现场,大家你追我赶

警校共建“无诈校园”

蒸湘警方多措并举开展“反电诈”宣传教育

■本报记者 姚永军
通讯员 苏敏

本报讯 为提高校园师生对电信网络诈骗新型违法犯罪的防范意识,市公安局蒸湘分局组织反诈宣传小分队分别走进辖区学校,开展全方位、多层次的防诈骗宣传活动,为广大师生上好“反诈开学第一课”。

9月12日,蒸湘分局红湘派出所所长刘建军、刑侦大队副大队长周群走进南华大学,通过播放PPT和反诈宣传视频、发放宣传资料以及解答师生咨询等形式,向广大师生宣传各类电信网络诈骗犯罪活动的新变化、新特点,讲解电信诈骗的种类和危害性,并传授识骗技巧等。民警还在课堂上为同学们分析介绍了犯罪分子的作案手段等惯用伎俩,警示师生不要被假象迷惑,不要贪图小便宜,不要为盈利骗局所诱惑。

在学生上学放学时间,各派出所民警来到校园周边,向过路师生和家长发放反电诈宣传资料,认真地向师生和家长讲解各种电信诈骗形式,深刻揭露各类诈骗案件的作案手段,并提醒大家发现可疑情况要立即报警。

蒸湘警方结合“百万警进千万家”活动开展反电诈入户宣传,告知群众妥善保管身份证件,不能借身份证件给他人办理手机卡、银行卡等,不能轻易相信诱骗信息、电话,要加强防范能力。

此次活动局属各派出所共发放宣传资料、海报2000余份,解答咨询800余人次,进一步提高了师生和家长的识诈防诈反诈意识,为有效打击电信网络诈骗犯罪筑牢了坚固屏障。



八旬老人的卖菜钱找回来了

旅游旺季,南岳公安倾心服务群众



丢失钱包找到了,老人十分开心

■本报记者 姚永军
通讯员 张选华

本报讯 当下正值南岳国家级风景名胜区旅游旺季,八方游客云集。市公安局南岳分局广大民辅警坚守安保岗位,打击违法犯罪的同时热心服务群众,赢得了广大游客群众的点赞。

9月16日,半山亭派出所辅警綦新初在祝融峰执勤时,收到游客捡到的手机一台,綦新初立即寻找失主。不久,失主打来电话,经过核实后,綦新初将手机送还失主。9月17日,旅游警察大队辅警李栋在执勤时发现一名六旬游客与家人走散。李栋上前与游客沟通,经过多方寻找,联系到了游客所住宿旅馆的老板,并将游客安全送至旅馆与亲人团聚。

9月18日,大庙派出所接到八旬老人郭某报警称:其随身挎包17日遗失,挎包里的财物是老人卖小菜攒的,老人舍不得丢失的钱,17日在南岳街头工棚留宿了一晚上。民警赵正凡从食堂拿出早餐送到老人手中。民警冯涛经过调查最终在一店内找到老人遗失的挎包,老人激动地流下了开心的泪水。9月14日上午,旅游警察大队辅警刘洲在街面巡逻中发现四名老人在西街路口徘徊,经询问得知几人从醴陵来南岳祈福与同伴走散了。刘洲将他们带回大队休息,最终联系到老人所在的客栈老板并将四名香客安全送回客栈与同伴会合。